
ＫＰＩ 181指標のうち、概ね達成以上(【Ａ】及び【Ｂ】)の割合は80% (145指標)
（昨年度 84％（145指標））、やや遅れ以下(【Ｃ】及び【Ｄ】)の割合は20％(36
指標)（昨年度 16％（28指標））であった。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「岩手県ふるさと振興総合戦略（計画期間：平成27年度～令和元年度）」（以下、「総合
戦略」）における施策推進目標及びＫＰＩ（重要業績評価指標）について、平成30年度（計
画期間４年目）の目標値に対する同年度末の達成状況を示すもの。 

１ 趣旨 

３ ＫＰＩの達成状況（総合評価） 

１ 岩手で働く 
○達成度： 
概ね達成以上の割合 81％   
         （前年度 82％） 

４ 10のプロジェクトごとの達成状況及び主な取組内容 

（１） 商工業・観光産業振興、仕事創出プロジェクト 
概ね達成以上（73％）（前年度 78％） 国際競争力の高いものづくり産業の振興（新規立地・増設件数、高卒者の県
内就職率） 等 
やや遅れ以下（27％）（前年度 22％） 観光産業の振興（観光入込客数（延べ人数）、観光宿泊者数（延べ人数）［理
由：天候不順や桜の開花時期が早かったことによる大型連休期間中の主要観光地への入込客数の減少等のため］ 
等 

（２） 農林水産業振興プロジェクト 
概ね達成以上（84％）（前年度 84％） 生産性・市場性の高い産地の形成、６次産業化等の推進（農業産出額、林業
産出額、漁業生産額、６次産業化による販売額） 等 
やや遅れ以下（16％）（前年度 16％） 経営体の育成、新規就業者の確保・育成（中核的漁業経営体数）［理由：ホタ
テガイの麻痺性貝毒による出荷自主規制の長期化などにより、水揚金額が減少したため］ 等 

（３） ふるさと移住・定住促進プロジェクト 
概ね達成以上（93.％）（前年度 92％） 移住・交流体験の推進（県外からの移住・定住者数） 等 
やや遅れ以下（ 7％）（前年度 8％） 岩手ファンの拡大と移住情報の発信強化等（求人情報発信支援補助による就
職決定者数）［理由：全国的に人手不足が続いており、就職者数が少なかったため］ 

２ ３つの施策推進目標の達成状況 

２ 岩手で育てる 
○達成度： 
概ね達成以上の割合 82％   
                       （前年度 91％） 

（１） 就労、出会い、結婚、妊娠・出産まるごと支援プロジェクト 
概ね達成以上（67％）（前年度 83％） 子育てしながら働きやすい労働環境の整備（いわて子育てにやさしい企業の
延べ認証数） 等 
やや遅れ以下（33％）（前年度 16.7％） 妊娠・出産に対する支援（不妊治療に係る治療費の延べ助成件数（男性不
妊治療を含む））［理由：不妊治療を必要とする方が年々増加傾向にあるものの、国の制度改正に伴い、平成28年４
月以降、妻の年齢が43歳以上の夫婦は助成の対象外となった影響が続いているため］ 等 

（２） 子育て支援プロジェクト 
概ね達成以上（100％）（前年度 100％） 子育てにやさしい環境づくり（「いわて子育て応援の店」の延べ協賛店舗数、
いわて子育てにやさしい企業の延べ認証数）、保育サービス等の充実（放課後児童クラブの設置数）、子どもに対す
る医療の充実と子育て家庭への支援（小児医療遠隔支援システム利用回数） 等 

３ 岩手で暮らす 
○達成度： 
概ね達成以上の割合 80％ 
                       （前年度 84％） 

（１） 魅力あるふるさとづくりプロジェクト 
概ね達成以上（76％）（前年度 81％） ＩＬＣ実現に向けた取組（ＩＬＣ講演会等の開催回数）、地域コミュニティ活動に
関する意識の普及啓発（元気なコミュニティ特選団体数） 等 
やや遅れ以下（24％）（前年度 19％） 生活交通の確保（広域的なバス１路線当たりの平均乗車密度）［理由：路線の
見直し、利用促進に取り組み昨年度より改善したものの、人口減少等により利用者数が微増にとどまったため］  等 

（２） 文化芸術・スポーツ振興プロジェクト 
概ね達成以上（80％）（前年度 85％） 優れた文化芸術の鑑賞機会の充実（博物館入館者数等） 、総合型地域ス
ポーツクラブの育成支援（総合型地域スポーツクラブ会員数） 等 
やや遅れ以下（20％）（前年度 15％） 被災地における文化芸術活動の復旧支援（活動再開に至った郷土芸能団
体数）［理由：整備予定地の造成の遅れなどにより想定を下回ったことによる］ 等 

（３） 若者・女性の活躍支援プロジェクト 
概ね達成以上（87.％）（前年度 87％） 若者間のネットワーク構築の促進（いわて若者交流ポータルサイト登録団体
数）、女性の活躍推進のための環境づくり 等 
やや遅れ以下（13％）（前年度 13％） 地域における男女共同参画の推進（男女いずれか一方の委員の数が委員
総数の40%にならない審議会等の割合）［理由：委員の選任分野の専門人材に女性が少ないこと等］ 等 

（４） 保健・医療・福祉充実プロジェクト 
概ね達成以上（75％）（前年度 81％） 人材の確保・定着・育成（保育所における処遇改善実施率）、安全・安心の
セーフティネットづくり（生活困窮者自立支援対象者のうち就労者数） 等 
やや遅れ以下（25％）（前年度 19％） 潜在有資格者や多様な人材の参入（潜在看護職員研修参加者数）［理由：
復職を希望する看護職員の都合が合わず、研修会ではなく個別でプログラムを受講したことなど］ 等 

（５） ふるさとの未来を担う人づくりプロジェクト 
概ね達成以上（83％）（前年度 87％） 実践的な防災教育を中核とした「いわての復興教育」の推進、「いわてキャリ
ア教育指針」に基づくキャリア教育の実践、生涯を通じた学びの環境づくり 等 
やや遅れ以下（17％）（前年度 13％） 地域を担う「ひと」の確保・育成（県内大学生等のインターンシップ参加者数）
［理由：「ふるさと発見！大交流会」を充実・強化するなど県内企業の魅力を伝える機会を増やしてきたものの、首都
圏を中心とする県外企業の採用活動が活発であり、インターンシップ先として県内企業を選択する学生が減少したた
め］  等 

平成30年度「岩手県ふるさと振興総合戦略」の取組状況について 

※１ 職権処理修正を含めない。（職権処理を含めた場合、H30実績値 △5,200人） 
※２ 総合戦略策定後、国の推計方法の変更や新規統計結果の利用などによって遡及改定されており、策定時はそれぞれ93.3（H25速報値）
⇒93.4（H31）であること。 

注１）総合戦略で設定しているＫＰＩ200指標のうち、実績未確定等を除いた181指標を対象 
注2）達成度の見方：【Ａ】→「達成」（達成度100％以上）、【Ｂ】→「概ね達成」（同80％以上）、 
          【Ｃ】→「やや遅れ」（同60％以上80％未満）、【Ｄ】→「遅れ」（同60％未満） 
 
 

【参考】：昨年度の達成状況 

１ 岩手で働く 

２ 岩手で育てる 

３ 岩手で暮らす 

○ 最終目標（令和元年度）に対する進捗状況 進捗率が80％以上の指標数 127指標（70％） 
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【Ａ】 
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【Ａ】 
64指標 
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【Ｂ】 
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【Ｄ】 
13指標 

14％ 

93指標 

【C】6指標 
6％ 

H30主要施策の成果に関する報告書 
（遅れの理由引用箇所） 

P16 Ⅰ-3-目指す姿指標4 

P43 Ⅱ-9-目指す姿指標19 

昨年度の取組状況と同じ文言を仮
置き 
※P40 Ⅰ-8-(3)の事務事業のた
め、現時点で遅れの理由なし 

P75 Ⅲ-15-(2)具体的推進方策指
標138 

やや遅れ以下なし 

P177 Ⅶ-41-(2)具体的推進方策
指標361 

P134 Ⅴ-31-(3)具体的推進方策
指標269 

P104 Ⅳ-23-目指す姿指標52 

昨年度の取組状況と同じ文言を仮
置き 
※P70 Ⅲ-14-(1)の事務事業のた
め、現時点で遅れの理由なし 

P130 Ⅴ-30-(1)具体的推進方策
指標260 

進捗率
80％以上

進捗率
80％未満

進捗率
80％以上

進捗率
80％未満

１(１)　商工業・観光産業振興、仕事創出プロジェクト 22 15 59% 41%
１(２)　農林水産業振興プロジェクト 16 9 64% 36%
１(３)　ふるさと移住・定住促進プロジェクト 13 2 87% 13%
２(１)　就労、出会い、結婚、妊娠・出産まるごと支援プロジェクト 3 3 50% 50%
２(２)　子育て支援プロジェクト 5 0 100% 0%
３(１)　魅力あるふるさとづくりプロジェクト 15 10 60% 40%
３(２)　文化芸術・スポーツ振興プロジェクト 16 4 80% 20%
３(３)　若者･女性の活躍支援プロジェクト 7 1 88% 13%
３(４)　保健・医療・福祉充実プロジェクト 12 4 75% 25%
３(５)　ふるさとの未来を担う人づくりプロジェクト 18 6 75% 25%

合　　計 127 54 70% 30%

プロジェクト
指標数 指標の割合

 

＜施策推進目標＞ 
 人口の社会増減（年間） 
 H26：△2,975人⇒R2：0人 

 
＜実績値＞ 
 H27:△4,063人 
 H28:△3,708人 
 H29:△4,543人 
 H30:△5,215人※１  

岩手で働く 
（参考）東京圏の転入超過数 

H26:10.9万人 

H27:11.9万人 

H28:11.8万人 

H29:12.0万人 

H30:13.6万人 

 

＜施策推進目標＞ 
 合計特殊出生率 
 H26:1.44→R1:1.45以上 

 
＜実績値＞ 
 H27:1.49 
 H28:1.45 
 H29:1.47 
 H30:1.41  

  岩手で育てる 
（参考）全国の合計特殊出生率 

   H26:1.42 

   H27:1.45 

   H28:1.44 

   H29:1.43 

   H30:1.42 

 

＜施策推進目標＞ 
 国民所得に対する県民所得水
準のかい離縮小  
  一人当たり所得水準（国＝100） 

 H25:89.3※２→R1:89.4以上 

 
＜実績値＞ 
 H26:89.6 
 H27:88.6 
 H28:88.7  

  岩手で暮らす 
（参考）一人当たり県民(国民)所得 

      H25:2,625千円（2,938千円） 

   H26:2,671千円（2,981千円） 

   H27:2,722千円（3,071千円） 

   H28:2,737千円（3,087千円） 



124⇒239に見直し 

32⇒60に見直し 

1,660⇒1,840に見直し 

32⇒60に見直し 

（参考資料） 「岩手県ふるさと振興総合戦略」におけるＫＰＩ 平成30年度実績一覧表 

目標値 実績値 達成度

Ｈ30 Ｈ30 Ｈ30
67 「いわて子育て応援の店」の延べ協賛店舗数（累計）：1,800店舗 店舗 1,730 1,933 Ａ
68 いわて子育てにやさしい企業の延べ認証数（累計）：38社 社 35 113 Ａ
69 保育を必要とする子どもに係る利用定員：31,477人 人 31,404 31,302 Ｂ
70 放課後児童クラブの設置数（累計）：331箇所 箇所 326 351 Ａ
71 小児医療遠隔支援システム利用回数：120回 回 110 187 Ａ
72 景観づくりに取り組む地区数（累計）：45地区 地区 43 45 Ａ
73 不特定多数の者が利用する公共的施設のバリアフリー化率（特定公共的施設における整備基準全項目に対する整備実施項目の割合）：76.3％ ％ 75.0 69.0 Ｄ
74 沿岸部の市町村における営業再開した商業サービス業者の本設移行率：100.0％ ％ 70.0 90.3 Ａ
75 災害公営住宅（県及び市町村）整備率（累計）:100.0％（H30） ％ 100.0 97.2 Ｂ
76 携帯電話エリア外人口：3,109人 人 3,256 3,032 Ａ
77 インターネット利用率：78.1% ％ 77.1 69.4 Ｄ
78 ILC講演会等の開催回数：100回 回 100 154 Ａ
79 地域づくり等に関するセミナー参加者数：220人（毎年度） 人 220 291 Ａ
80 元気なコミュニティ特選団体数（累計）：162団体 団体 157 179 Ａ
81 地域づくり等に関するセミナー参加者数：220人（毎年度） 人 220 291 Ａ
82 消防団員数：22,168人（毎年度） 人 22,168 21,254 Ｂ
83 自主防災組織の組織率：89.8％ ％ 88.6 87.6 Ｃ
84 広域的なバス１路線当たりの平均乗車密度：4.0人 路線 4.0 3.6 Ｄ
85 三セク鉄道・バスの一人当たり年間利用回数：19.5回 回 19.3 16.7 Ｄ
86 公共交通活性化支援チームによる支援団体数：16団体（毎年度） 団体 16 9 Ｄ
87 バス路線維持のための改善検討路線数：10路線（毎年度） 路線 10 53 Ａ
88 「かしこい交通ライフ」チャレンジウィーク参加者数：36.0千人 千人 36.0 34.0 Ｂ
89 【三陸鉄道】企画列車の催行実績：108本（毎年度） 本 108 116 Ａ
90 【IGRいわて銀河鉄道】企画列車の催行実績：39本（毎年度） 本 39 35 Ｂ
91 大気の二酸化窒素等環境基準達成率：100.0％（毎年度） ％ 100.0 100 Ａ
92 水生生物調査参加市町村数：33市町村（毎年度） 市町村 33 28 Ｂ
93 環境学習交流センター利用者数：42,000人（毎年度） 人 42,000 45,010 Ａ
94 グリーンボランティア登録者数：240人 人 240 230 Ｂ
95 県内に生息するイヌワシのつがい数：28ペア ペア 28 28 Ａ
96 再生可能エネルギーによる電力自給率：29.0％ ％ 25.0 - -
97 長期優良住宅の認定戸数（累計）：3,375戸 戸 2,750 3,926 Ａ
98 「いわての文化情報大事典」ホームページ訪問者数：359,500人 回 359,000 471,363 Ａ
99 「いわて若者文化祭」に出演・出展し、交流を行った人数：120人（毎年度） 人 120 276 Ａ
100 世界遺産が所在する市町数：３市町村 市町村 3 2 Ｄ
101 共同研究成果の論文数：６件 件 6 6 Ａ
102 美術館入館者数：70,000人 人 65,000 57,748 Ｃ
103 博物館入館者数：40,000人 人 39,000 47,883 Ａ
104 【小学生】青少年劇場の開催回数：26回 回 26 30 Ａ
105 【中学生】全国中学校総合文化祭派遣数：27人 人 26 100 Ａ
106 【高校生】全国高等学校総合文化祭団体・個人入賞件数：３件 件 3 6 Ａ
107 民俗芸能ネットワーク加盟団体数：410団体 団体 408 408 Ａ
108 活動再開に至った郷土芸能団体数（累計）：32団体（H30） 団体 32 24 Ｄ
109 県内に在住している芸術家等の公立文化施設及び学校への派遣回数：10回（毎年度） 回 10 10 Ａ
110 岩手県文化芸術コーディネーターの活動件数：295件 件 290 433 Ａ
111 国際交流センターによる情報提供件数：1,320件 件 1,300 2,130 Ａ
112 外国人相談件数：615件（毎年度） 件 615 382 Ｃ
113 国際交流センター施設利用者数：11,600人（毎年度） 人 11,600 15,657 Ａ
114 総合型地域スポーツクラブ会員数：10,200人 人 10,200 11,628 Ａ
115 岩手県スポーツ推進委員研修会参加率：33.0％ ％ 32.0 43.6 Ａ
116 全国知事会が運営するスポーツ施設データベースサイト登録市町村数：33市町村 市町村 27 30 Ａ
117 東京2020オリンピック・パラリンピック競技大会事前合宿等の誘致決定数（累計）：４ － 3 4 Ａ
118 いわて若者交流ポータルサイト登録団体数（累計）：70団体 団体 60 63 Ａ
119 いわて若者交流ポータルサイト登録団体数（累計）：70団体 団体 60 63 Ａ
120 男性の男女共同参画サポーター認定者数（累計）：145人 人 135 150 Ａ
121 女性活躍のための経営者研修出席者数（累計）：300人 人 250 340 Ａ
122 男性のためのワークライフバランスセミナー出席者数（累計）：250人 人 200 1,923 Ａ
123 ロールモデル提供事業参加者数（累計）：245人 人 200 277 Ａ
124 男女いずれか一方の委員の数が委員総数の40％未満にならない審議会等の割合：76.7％ ％ 73.4 61.3 Ｄ
125 DV相談員研修会参加者数：50人（毎年度） 人 50 67 Ａ
126 保育所における処遇改善実施率：100.0％ ％ 99.0 100 Ａ
127 キャリア支援員が介在し介護の職場に就職した人数：210人（毎年度） 人 210 191 Ｂ
128 病院勤務医師数（人口10万人当たり）：138.3人（H30） 人 138.3 - -
129 介護福祉士等修学資金貸付金により貸付を受けたもののうち、県内社会福祉施設等に就職した者の数：50人（毎年度） 人 50 36 Ｃ
130 潜在看護職員研修参加者数：30人 人 30 17 Ｄ
131 福祉人材センターからの紹介・応募により就業した者の数：190人（毎年度） 人 190 168 Ｂ
132 介護分野就職希望者向け職場体験を受けた人数：40人（毎年度） 人 40 76 Ａ
133 保育士・保育所支援センターを活用した潜在保育士の県内保育所等への就職数：60人（毎年度） 人 60 122 Ａ
134 保育所における処遇改善実施率：100.0％ ％ 99.0 100.0 Ａ
135 特別養護老人ホームにおける処遇改善実施率：96.0％ ％ 93.0 100.0 Ａ
136 在宅医療連携拠点設置圏域数（累計）：9圏域 圏域 9 7 Ｃ
137 生活支援コーディネーター配置市町村数（累計）：33市町村 市町村 33 32 Ｂ
138 認知症地域支援推進員配置市町村数（累計）：33市町村 市町村 33 33 Ａ
139 生活困窮者自立支援制度における自立支援対象者のうち就労者数：156人（毎年度） 人 156 240 Ａ
141 がん、脳血管疾患及び心疾患で死亡する男性の数（人口10万人当たり）：310.1 - 310.1 301.6 Ａ
142 がん、脳血管疾患及び心疾患で死亡する女性の数（人口10万人当たり）：151.2 - 151.2 157.4 Ｄ
143 特定健康診査受診率：70.0％ ％ 70.0 - -
144 自殺死亡率（人口10万人当たり）：23.2 - 23.7 20.5 Ａ
145 「いわての復興教育」に取り組んでいる学校の割合：100.0％（毎年度） ％ 100.0 100 Ａ
146 教育計画の中に様々な自然災害等に「そなえる」教育活動（防災教育）を具体的に取り入れて再構築した学校の割合：100.0％ ％ 100.0 100 Ａ
147 防災教育（【そなえる】）の授業実践に取り組んだ学校の割合：100.0％ ％ 100.0 100.0 Ａ
148 高校生の海外派遣数：30人 人 30 32 Ａ
149 イーハトーブ・イングリッシュキャンプ参加者数：90人 人 80 193 Ａ
150 少人数教育に係る加配の実現率：89.0% ％ 88.0 93.0 Ａ
151 地域と高校が連携し、高校の魅力向上に繋がる取組を行う地域（累計）：４箇所 箇所 3 3 Ａ
152 「いわての学び希望基金」を原資とする奨学金の給付率：100.0％（毎年度） ％ 100.0 100.0 Ａ
153 放課後の公的な居場所がある小学校区の割合：92.0％ ％ 91.8 95.2 Ａ
154 県内大学生等のインターンシップ参加者数：829人 人 802 626 Ｄ

154-1 県外大学生等のインターンシップ参加者数：25人 人 20 21 Ａ
154-2 いわて産業人材奨学金返還支援事業による県内就職者数：50人 人 50 39 Ｃ
155 県内学卒者の県内就職率：55.0％ ％ 53.0 44 Ｄ
156 産学官連携による新産業創出等を通じた新規雇用創出数（累計）：16人 人 13 40 Ａ
157 地域課題解決を目的とした県内高等教育機関と関係機関による研究数（累計）：420件 件 350 342 Ｂ
158 岩手県立大学卒業生の県内就職割合：54.5％ ％ 52.5 44.5 Ｄ
159 岩手県立大学の受託・共同研究数（累計）：510件 件 425 435 Ａ
160 インターンシップを継続して実施した全日制高等学校の割合：83.0％ ％ 82.0 85.9 Ａ
161 キャリア教育全体計画に沿って地域や保護者と連携し職場体験（２日以上）を実施した中学校の割合：80.5％ ％ 80.0 90.0 Ａ
162 マネジメント人材育成等に関する研修会・セミナー参加者数（累計）：250人 人 200 722 Ａ
163 高卒者の県内就職率：67.0％ ％ 66.5 69.0 Ａ
164 リーディング経営体の育成数（累計）：80経営体 経営体 80 - -
165 地域づくり等に関するセミナー参加者数：220人（毎年度） 人 220 291 Ａ
166 生涯学習リーダー登録者数：830人 人 810 810 Ａ
167 生涯学習に関する研修会等への参加者数：7,200人 人 7,000 7,139 Ａ
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目標値 実績値 達成度

Ｈ30 Ｈ30 Ｈ30
1 ものづくり関連分野（輸送機械、半導体製造装置、電子部品・デバイス等）の製造品出荷額：17,000億円 億円 16,300 17,420 Ａ
2 創意工夫功労者受賞者数（累計）：373人 人 321 269 Ｃ
3 新規立地・増設件数（累計）：323件 件 303 333 Ａ
4 高卒者の県内就職率：67.0％ ％ 66.5 69.0 Ａ
5 食料品製造出荷額：3,583億円 億円 3,505 3,802 Ａ
6 伝統産業に係る製造品出荷額：29.0億円 億円 28.8 - -

6-1 漆の出荷量：995 kg kg 965 1,256 Ａ
6-2 漆掻き職人、漆塗り職人などの漆関係産業従事者数：118人 人 116 112 Ｂ
6-3 漆器（浄法寺塗・秀衡塗）の製造品出荷額：142,060千円 千円 132,060 - -
7 卸売・小売業における就業者１人当たりの県内総生産：4,856千円 千円 4,810 - -
8 沿岸部の市町村における営業再開した商業サービス業者の本設移行率：100.0％ ％ 70.0 90.3 Ａ
9 産業分野（農林水産業除く）における就業者１人当たりの県内総生産： 7,647千円 千円 7,574 - -
10 中小企業東日本大震災復興資金貸付金による融資額（累計）：2,596億円 億円 2,268 2,093 Ｂ
11 水産加工品粗付加価値額：200億円 億円 190 - -
12 観光入込客数（延べ人数）：2,895.6万人回 万人回 2,893.7 2,840.3 Ｄ
13 観光宿泊者数（延べ人数）：261.0万人泊　※ 従業員10人以上で観光目的の宿泊者の割合が50％以上の宿泊施設 万人泊 258.8 223.6 Ｄ
14 外国人宿泊者数（延べ人数）：8.3万人泊　※ 従業員10人以上の宿泊施設 万人泊 8.1 24.6 Ａ
15 いわて花巻空港の航空機利用者数：448千人 千人 431 481 Ａ
16 案内機能を強化した道の駅数：21駅 駅 15 21 Ａ
17 東アジア地域への県産品輸出額：36.3億円 億円 33.0 - -
18 海外展開企業支援件数（累計）：164件 件 144 316 Ａ
19 製造業の従業員一人当たり付加価値額：916万円 万円 885 - -
20 グループ創業支援及び若者創業活動支援による支援件数（累計）：75件 件 60 75 Ａ
21 県制度による創業資金の融資額（累計）：42.7億円 億円 35.8 31.0 Ｂ
22 マネジメント人材育成等に関する研修会・セミナー参加者数（累計）：250人 人 200 722 Ａ
23 高卒者の県内就職率：67.0％ ％ 66.5 69.0 Ａ

23-1 いわて産業人材奨学金返還支援事業による県内就職者数：50人 人 50 39 Ｃ
24 求人情報発信支援補助による就職決定者数： 30人 人 30 11 Ｄ
25 ジョブカフェ等のサービス提供を受けて就職決定した人数：2,000人 人 2,000 2,026 Ａ
26 高卒者の県内就職率：67.0％ ％ 66.5 69.0 Ａ
27 離職者等の職業訓練受講者の就職率：75.0％（毎年度） ％ 75.0 76.3 Ａ

27-1 働き方改革アドバイザー派遣企業数(累計）：70社 社 50 119 Ａ
28 Ｕ・Ｉターン就職支援件数：700件 件 700 2,420 Ａ

28-1 Ｕ・Ｉターン就職者数：200人 人 50 162 Ａ
29 求人情報発信支援補助による就職決定者数： 30人 人 30 11 Ｄ

29-1 インターンシップに参加した県外大学生等の県内就職者数：６人 人 3 4 Ａ
29-2 いわて産業人材奨学金返還支援事業による県内就職者数：50人 人 50 39 Ｃ
29-3 プロフェッショナル人材戦略拠点への相談件数：120件 人 120 172 Ａ
29-4 県内企業におけるプロフェッショナル人材確保の成約件数：20件 人 20 35 Ａ
30 経営革新アドバイザー派遣企業数：65社 社 62 55 Ｄ
31 経営力強化等をテーマとした講習会受講者数：680人 人 660 544 Ｄ
32 空き家活用等モデル事業の実施地区数（H27～H30累計）：3地区 地区 3 4 Ａ
33 港湾取扱貨物量：660万トン 万トン 580 597 Ａ
34 観光入込客数（延べ人数）：2,895.6万人回 万人回 2,893.7 2,840.3 Ｄ
35 農業産出額：2,440億円 億円 2,440 2,693 Ａ

35-1 園芸産出額：435億円 億円 431.1 - -
35-2 農業産出額（ホウレンソウ）：12.4億円 億円 12.36 9.92 Ｂ
35-3 果実の産出額：115.67億円 億円 114.34 99 Ｂ
35-4 スマート園芸技術新規導入件数（累計）：25件 件 10 - -
35-5 スマート園芸技術研究成果数（累計）：２件 件 0 0 -
35-6 肉用牛産出額：290億円 億円 288 - -
35-7 岩手県有種雄牛の凍結精液の県外流通本数（累計）：130本 本 30 229 Ａ
35-8 一戸当たり肉用牛飼養頭数：19.7頭 頭 19.2 19.9 Ａ
35-9 子牛市場取引価格平均値全国比：98.53％ ％ 98.53 94.63 Ｂ
36 林業産出額：220億円 億円 220 221 Ａ
37 漁業生産額：390億円 億円 370 393 Ａ
38 ６次産業化による販売額：299億円 億円 287 313 Ａ

38-1 ６次産業化による販売額（雑穀のヌカを活用した加工製品開発）：6百万円 百万円 0 0 -
38-2 機能性に着目した商品開発件数（累計）：2件 件 1 1 Ａ
38-3 県内新設ワイナリー数（累計）：5件 件 3 3 Ａ
38-4 県産ワインの精成数量：725kl kl 710 634 Ｂ
39 農林水産物の輸出額：29億円 億円 27 - -

39-1 いわて牛取扱推奨店登録数（累計）：320 件 300 304 Ａ
40 リーディング経営体の育成数（累計）：80経営体 経営体 80 - -
41 新規就農者数：260人（毎年度） 人 260 245 Ｂ

41-1 新規就農者数（施設園芸）：46人 人 46 36 Ｃ
42 林業技能者数：550人 人 515 543 Ａ
43 中核的漁業経営体数：505経営体 経営体 500 450 Ｃ

43-1 新規漁業就業者数（累計）：8人 人 3 3 Ａ
44 水田整備率（30ａ程度以上）：52.2％ ％ 52.0 52.0 Ａ

44-1 荒廃農地面積の減少面積（累計）：500ha ha 250 - -
45 造林面積：1,180ha ha 1,070 962 Ｃ
46 養殖作業支援（浮桟橋等）の漁港整備数（累計）：7漁港 漁港 6 7 Ａ
47 グリーン・ツーリズム交流人口：1,168千人回 千人回 1,157 1,175 Ａ

47-1 漁村の交流人口数（累計）：40人 人 20 15 Ｃ
48 自然環境の保全に資する農業の生産方式を導入した農地面積：5,500ha ha 5,000 4,631 Ｂ
49 水田における地域協働等の取組面積割合：80.0％ ％ 79.0 83 Ａ
50 研修会等の参加人数：100人（毎年度） 人 100 304 Ａ
51 イベント等への参加件数：５回（毎年度） 回 5 12 Ａ
53 Ｕ・Ｉターン就職支援件数：700件 件 700 2,420 Ａ

53-1 Ｕ・Ｉターン就職者数：200人 人 50 162 Ａ
54 求人情報発信支援補助による就職決定者数： 30人 人 30 11 Ｄ

54-1 県外大学生等のインターンシップ参加者数：25人 人 20 21 Ａ
54-2 インターンシップに参加した県外大学生等の県内就職者数：６人 人 3 4 Ａ
55 県外からの移住・定住者数：1,350人 人 1,300 1,699 Ａ

55-1 プロフェッショナル人材戦略拠点への相談件数：120件 人 120 172 Ａ
55-2 県内企業におけるプロフェッショナル人材確保の成約件数：20件 人 20 35 Ａ
56 移住相談件数：540件 件 490 842 Ａ
57 県外からの移住・定住者数：1,350人 人 1,300 1,699 Ａ
58 研修会等の参加人数：100人（毎年度） 人 100 304 Ａ
59 いわて暮らし体験ツアー開催回数：４回（毎年度） 回 4 4 Ａ
60 県外からの移住・定住者数：1,350人 人 1,300 1,699 Ａ
61 いわて子育てにやさしい企業の延べ認証数（累計）：38社 社 35 113 Ａ
62 結婚支援事業を実施している市町村数：33市町村 市町村 30 33 Ａ
63 結婚サポートセンターの会員数：1,150人 人 1,150 934 Ｂ
64 結婚サポートセンターの会員成婚数：50組 組 40 23 Ｄ
65 周産期医療情報ネットワークへの参加割合（市町村及び分娩取扱等医療機関）：100.0％ ％ 100.0 98.7 Ｂ
66 不妊治療に係る治療費の延べ助成件数（男性不妊治療を含む）：697件 件 684 568 Ｄ
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